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العامة الجمعيق

ية١ للجلسة مؤئت حربي محضر ن ا ث لخيسين١ و ل

لمقر لمعقودة١ ا رك في ء ب يويو ، ن

لجمعة يوم ر تقرين ٣١ ، ا الماعت ، ١٩٨٦ الاول/اكتوب

ص ر ل د: ا ي س ل ري ا و)هود ي د لا غ ن (ب

ل جدول إعتصاد ا م ع لآ نهلهم ا ر ت العمل وت تقري ل ع ا ب را ل ̂!٨̂ للمكتب ا

ءة إستعراش ء كفا ا لآب ري ا ا د لا ي ا ل ا م ل ا ع) [٣٨] المتحدة للأمم و ب ا (ت

(ج)

ء فريق تقرير را لخب ي الحكومي ا ل و د ل ع ا ي ف ر ل ى ا و ت س م ل ء لاستمراءق ا  ؛كفا

ي الاداري الاداء ل ا م ل ا ة للأمم و لمتحد ا

ن مذكرة ١ م ن ي م لام العا

له ص من رما الخامسة اللجنة ر

ت ئموص المحضر هذا يتضمن ة الكلما لملقا لغة ا ل ا ية ب لعرب ترجها١ ونموص ا ل  
ت الشفوية لكلما ة ل لملقا ت ا لغا ل ا ى ب ر خ لا ع ، ا ي ل ه ية الحموم وست ئ نها ل سلسد ضمن ا  

٠ لعامة١ للجهعية الرسمية ئقلوشا١

ما ل ألا فينيغي التصحيحات آ و ا ن ت ت نموص ثمير ت لكلما لاملية ا سالها وينبغي * ا  ار
لوفد آ؛لقاء أحد من 2^؛^ الرسمية تقلوشا١ تحرير قسم رئيس الى اسيوغ خلال المعني ا

رة د' Chief of the Official Records Editing Section, اسم<ءصات محدن بإ
ed Nations Pia^aعni0750, 2 را-Department of Conference Services, room DC2 ، ءء 

ى الحرص ل ها ع ل خا د ى إ ل . المحضر من واحدة 2ئسخ ع

86-64862/A ٧٥٤٥٣



،م -

ت ا م و ل ع م ل ة ا ل س ر م ل ة بمقتضى ا د ا م ل ٧ ا ه ٣ ق من ( ) ا ش ي م م م لا من المتحدة ا  

م ي ل ا ئ لآ ق غير ا ع ت م ت ج ل ي بالحكم ا ت ا ذ ل ة تقرير : ا ن ج ل ل ة ا ع ب ا ر ل ١] ا ٠ ٤]

لمعالج أنشطة لآجتيية ا متح إعلان تتغيذ تعرتل التي وغيرها الاقتصادية ، ا  

ان الاستقلال ا في المستعمرة والشعوب لليلد ة لاشاليم١ ماثر وفي نامييي ع ق ا و ل  ا

لجهود الاستعمارية السيطرة تحت مية وا لرا ء الس ا ا ض ق ل ل الاستعمار على ا م ق ل ا  و

ي لتمييز المتعر ي وا للجنة تقرير : الاهريقي الجنوب في العئمر ة ا ع ب ا ر ل [١]©• ا

ذ ي غ ش ت ت لا ا ك و ل ه ا م ض ت م ل ت ا ا س س ؤ م ل ا ة و ي ل و د ل ة ا ل ص ت م ل يم ا لا ة با د ح ت م ل ح لإعلان ا ن م  

ل١ لا ق ت د لاس ل ب ل ١ل ١و ن وب ع ش ١ ل رة ج ع ت س ه ر i ل ي ر ق س١ ت ل ج م ١ ل ي اد م ت ق ت لاجتماعي١و لا

بعة اللجئق تقرير لرا ١] ا ٠ [١٢ و ٦

ذ ي غ ت ن ت لا ع ح إ ت ل م لا ق ت س لا ن ا ا د ل ي ل ب ل و ع ش ال رة و م ع ت س م ة تقرير ت ال ث ج ل ل ا

بط ؛ لر ١] ا ٩]

لمتحدة الآمم برنامج تعليمي ا ييي ال ر لتد ب وا و غ ج ل ة تقرير ت الاثمريقي ل ن ج ل ل  ا

بعة لرا ١] ا ٠ ٧]

سية التسهيلات يبية الدرا ر لتد ل من المعروضة وا و د ل ء ا ا ض ع لا ح ا ل ا م  مكان ل

تي بالحكم الممحتعق غير الآشاليم للجنة تقرير : الذا بعة ا لرا ١] ا ٠ ٨]

ق ل ا ح ل أ ا ي د قتما لا ة ا ج ر ح ل ا في ا فريقي  : [٢٩] ا

ر (أ) ي ر ق ١ لأمهن١ ت ام ع ل

شرار مشروع (رب

م ه ل ه ن ل ت م ع ل ا



/.\r• الماعة الحلمة اغتصت

بد و جموو من A ا صا لا ب) ا (تا
ل سا ل جدول ا لإ تتص ا سل د (A/41/250/Add.3) لسص اراب الخقرس ; ا

ص ر صذية ص ب )ب > لا سرء م ؛ (أ ر ض ٢ ا ي ر ع ت ل ا

ابء لر لهنب محدمي ٠ ا ح ا ا الر ل جدول علي إقاهي بعد ب سا ورة أ لد لحالية ا ن ا ا و س  ب

سل محصه "حكم لية ا و لد هوثيه ٢١̂ عي المادبى ا ن/ ز ١٩٨٦ صا سمرها الانحطت بغا ، ا
لعكرية وهبه ثموا هي ا را لسا نهكا ورة : و ل لر شعا . "للمحكم لغوري١ الا

عتراز أي أسمير لير إذا عتبر مود ا لسهة ان ا دراج طى تواهق لعامه ١ ا .,ذا * إ

بد . الاهمال جدول علمي الاضاهي ا
له ممرر . ذ



مخلهدية عن هفوية )ب >رص لا ر من ٤ اسرة شي ; (ا ي ر ع ح ل ٠ ا
لمكتب يومي ن ا لجمعية ص با لعامه ا ليعد هدا شي ا تها هي ا ا لعامة جن مل . مياهرء ا

ن لي عتبر آ لجمعية أن أ لعامه ا لمكتب تومية تعتمد ا  ؟ مدم ا

ر لة تقر . ذ

ص لر زية عن هغوية ترجمة) ا تص لا بد : (ا طم أن آ لوهود أ ن ا ا با هذ

لبغد د ا يتم مو لجلة هي هيه الغفلر  للجمية لهامه ١ ا ح  صمن مبا ي تهرين ٢ الا ن ا ح ل /ا

نه حيه ٠ ئوهمبر ه ليس ا خر بعد هبا له هي هيد سلر أ . الوهت ذ

بهدا ن و ا عد نكو ختتمت لتقرير هي نحلدشا ا ء ا اب لر • للمكتب ا

يتد ل و من TA ا ابع) الإعمال جتو (ت

ش ء مما«ة امتمرا ا ب لإ داري ا لإ لمالي ا ة للامم وا لمتحد : ا

ء هريق تقرير (١) ا لخير لي الحكومي ا لدو لرهيع ا ى ا فتو ش ا ة غ>« لإمتعرا ء ا _ , ء . ا ب لإ  ا

داري لإ لمالي ا ة للامم وا لمصد 4) ا 1 /4 9/A)

م الإمين من مدكرة (ب) لما 41) إ /66 3/A)

مالة (ج) للجتة رتيس من ر دا ا 4) ةا 1/78 0/A)

لرئيس جمة) ا نكليزية عن هموية تر لإ ه أوجد أن أوه : (ا تبا ن ة ا ي ع م ج ال

لعامة د الي ا ستر تخذته التي ا لجبمية ا لعامة ا ليحد يتملق لها ا ا ل من ٣٨ ب و د  ج

ن ، الاسمال لمعئو ه ><اضامفي ا دا مماء لا داري ،ا لا لمالي ا ٣ وا ١ ستحده ٧ د ، "ا ل ا و ل ا  و

A.39 لوشاثق١ هي /41 /P V و C o r r . l • هقا لا وو ر لدل بند لموهوء آحمحل ٠ ا للجقا الى ا ا

لخامه م ان أجل من ا لياتها نءباق في ٠ تقو و ء * مؤ ا مة باجر ء هريق لتقرير درا ا لخبر ا

لرهيع الحكومي ى ا صذتو عد . ا لحاسة للجتة ١ من طلب و ; ا

. . . لرها تختتم ان " ا ئاتجها وتعمم للميثد ئ ن وهوعيه  ل ه ا ي ع م ج ل ل

لعامة ل من تتمخن حتى ا و ع صا لوضو ه موعد هي أخرى مرة عامة جله هي ا ا ص أ

كتوبهم تقرين ٣٠ لاا د لا 3) . "١٩٨٦ ا 9^.A/41/P و C o r r . l ٠ م   ١٢١)

د ١ ١ هد وهي ماله تلتيت لمد تقرين ٣ ٠ مؤرخة ر ر ١ لاودر ١  كتوي م من ١ ٩٨٦  م ئ ر

للجعة ذ ا لخا لجمعية علي سلروحة وهي ا لوثيقة هي ا • محلي ما طبي تغم وعي ‘A/41/780 ا



محء ما / ؛يتمحقءه1ث "٧■ ه

ممم ■•أتمدد لا ن باب ذ اللمجعه با لخا ٠ ا،مضمده ٠ ا ٢ لجلة ٠ ذ ا لحا  ا

س سدمهء١ عمدة لحصم ٠ ا ز ا سد صالها لي ا ن أ لبلد بئا د من ٣٨ ا و م  ج

صال ب له ص اللص الآ نمبا ط ا محمبر تمدين ١٦ سد حما /ا مل . ١٩٨٦ ا

ما * ۵^^ و ده  لسة عد ط ا نما لجلة هي ا ط ا نما لماسة ا س ا لا لح  أن وا

ه تخحمم للجل لخامة ا لبعد مدا هي تمدها ا ليه هسد ما تصم وأن * ا ن II 111.11» ا

ص باهمية تما ود يتسى كي و لبعد تعا لعامة ^^^؛،١ هي ا ز لا موصد هي < ا و  يتبما

م أص ٠ الايرل/اكهمبر تهدين ٣٠ ليو .ا

بالعمد و لصم الي " ز ا سد للجمه حدص ، الاه حض ا ط ا لخا نه ا  ا

لغيد من سمكون د بعل وم»-ا ا صا ط لجدطه١ أ لعا ن II » بمزيد لها حم»ي أن ا

لمهد هي نمدها لاخسام الوهم تدحيبا < ٣٨ ا له طي و للجمة طلبه ذ لئ ا  أن ا

لغل س أ ن طسها ا لسية ص با ط ا لعا لوعد ا تما اسكيرتي ا  تمرهش ٥ الى أ

لوعد سمكدن الحي < الحادي/ثوستي لمؤله المهاقي ا سا ا س بتعمم د ن ا ا ه ب

لبعد م من يكبت أن طي هدا • ا لخهو للجعه ۵١ ا دم شبفل ا م جهعما صا ا ح ت  لاخ

لمعد هي لظدى . "مغن وقه أهدب هي ا

ل الطلب *هو وهي لخا ليه ا وداه أساس وطي ٠ ا لبخا لض ا جليتها ا من ، أ

لختدء سبمهه تعطي أن ا د ا لمحا سهة هحدم ا لبعد هدا هي للعمد إمباهية ز ق هي ا  تخا

لمربي سم الحص ا لسمة ا لعامة ا له يل ا لجمية يمكن سما < ذ ط ا لما ا|,,1ج هي ا - ماته

ط لها ل من ا لمسالة صاو صد هي أخلى مده ا ر ١ تهدين ٦ سماح أهمام ^ ب س و ن / ي د ا ح ل

١٩٨٦ .

ذا م إ ه يكن ل ا همداز س < ا د  لسمة ۵١ أصمبتي مو دد ا م . لله أ

د له تهد . ذ

لرثمص ترجمة ا ئكلهدية عئ ههوية ) لا يما أوع (ا م امحدصي أن أ ا ب ت ن  ا

سلين لي ا لخدبي ا سم الحص ا لسية ا لعامة ا لآ تملين ١٥ هي يىخبىع١و ا برٌا و ء /اك ل

لعامة للسية ممدئمص باسي يسي الحص • ١٩٨٦ : لي يعبعي ا



حج/ه (ليئجء) -٨- ما/

ء ا جر 'إ ت كل ببخلي مع مشاميه مرحله عي مشاورات ' تلبسمة المجموعا لا « ا

ورات هذه وتتمتهش لمشا حل ا ية  ليخمله ١ بىح»دوءءيج ١ ٠^^^١ حلل خلاهات آ

ليغد ا 3) • "ب 9.A /4 1/PV و c o r r . l ، ١٢١ م)

لتالي ا ب ود ٠ و أ - د ب ورات هده هي ا لبخا نيمنومص١ تثرين ٦ هي ا حا له دهي ٠ د ذ

يخ ر لتا طوب أمحضا أوهح مود ا م أ لقيا * بهذا ا

ل بل جدول بغو ١٠٧ و ١٩ و ١٣ و ١٠٦ و ١٠٥ و ١٠٤ > ١٠٨ و 

ت سلوما لرطة ا ص ا سة ذ ق من ( )ه ٧٣ > لبححدة >ص ميثا قاليم من ا لا لهص ا

سمه تي بالحي ا لذا للجنة تقرير ; ا بعة ا ا لر 41/74) ا 6/A)

سالخ اتحطة سة ا لا ية ٠ ا د قصا لا هيرها ا لتي و ل محير إكلان سيح تعرقل ا د ا ق ت س لا  ا

ر1ا وا .دان1أ له ب»وثا را ا ر,مر<ما مي ة--"«ا ئر—— وعي ا قا ا لآ ا عورا و ل ا ةءءا ا  رة— رط«ا

ية «.الاش د ار لجهو مية وا ا لر ء الي ا شممار1ا طي العشا لعمل لآ ى وا لعنعر ر ا , . ,- . ل .ز وا . .

ى لعنهر ب هى ا للجنة تقرير : الاهريقى الجنو بعة ا ا لر (A/41/726) ا

ت تنعيد لا لوكا ت 2.-ض.,."ال ا لمؤمما لية وا و لد ا ا لبخحدة بالامب 2ط”,.ا , لإكلان ا ع—ب•,

وا اند.1ا.«1ل لت»لاالام لمم <وبءثا ر.ء"ا ا قريرت < 8ء ا-~ا»الا جلس-ا لا ديا عي**«>وا -ر—■ريق"< Z -ا

للجنة عة ا ب ا لر 7) ا 4 7^/4/A)

ات الاستقلال سح إكلات سبيذ ي للهلد لثمو ة وا لسمر للجنة تقرير : ا ة ا س ه م راس ال

(A/41/760)

لمتحد الامم برنامج لتعس »ا يبى ا ر لتد ي وا للجنة تقرير : الاهريقى للجنو ة ا ع ب ا ر ل  ا

(4 1 /7 4 8/A و C o r r . l)

ت لا لسي سية ا لدرا يببة ا ر لتد تة وا و صر ل من ا و لد ء ا سا لا ن لصالح ا كا قاليم - لا لهص ا  

سحعة تي بالحي ا لذا للجنة تقرير : ا بعة ا ا لر 4) ا 1 /7 4 9/A)

لسيد عرش ل ا كيو ا) أ ر (تركي بعة 2>%ا]ا مقر ا لر ير ا ر  A/41/746 ه •■جاللا تقا

c 3 748 و 760 د 747 و 726 و o r r . l 749 و C راد لم - .1 :



لجد كبول ا للجعه )مقرني * (تركيا) أ بعه ا لرا  ù p هغديه ترجمه) (ا

تكلهزيه لا ء ان مجمرسي : (ا ءٌ لسة علي أ امه ا لع س سلر ا لحعا سه ا  للجما ا

بعه لرا سلقة ا ل جمود سمعود ا صا ه الآ ه ل ا خ  ١٠٧ د ١٢ د ١٠٦ م ١©• م ١٠٤ د ١٩ : ال

با . ١٠٨ و ص هدم ان د لتعا ج لا ا كتعي مود « هرء الي صعا رء ا ها لا ط الى با ا م م ل  ا

لرثبمبة لحومهاه لمعاد ا ارده ا لو ا ا ه ه ٠ ل

لحعرهر محتمملق لها لم الحي الاعالهم بحله ٠ مه?/لممه الادل ا د ى مجود تصا شر  ا

ل Jجمو طى صا لحها والحي ٠ الا و للجمه صا طار لي ا لممد أ صال جمول من ١٩ ا لد . الا و

اد محردء ١١ التعرهتي تمحش ء تواهق دمحروص * لر . معرر وممروع أرا تتملق  م و مذ

يع ر سا باليم ا لا لحالهه ما لصمراء ؛ ا لغربهة ا رعودا ٠ داثغومحلا ٠ ا ش وجزر * دب ي ر ل

جدر ، المرمحطانهق ق و اه « ممابا مونمهر ماموا « دتمامحكدص تدممم لجبر * و ه د ه ك ح م ر  ، الام

ام * الامرمحكصة هرجن بجزر يو ئت « ^٧٠ لجمل * دممحكرن * دتميالمح ٠ د . ميلائه وا

لجمصة لمعحرحاه مدم مإعتبجاد < لعامه١ وا د ، ا لحطبش جميد من تؤكد مو ا

لكامل ح لاعلان ا د ات الامحقلال ٌ ب لنيلد لصو سصء وا بالبم تله علي ا لا د ا ص بمر م ح ل ا

ا أو مكانها صعد عن ه ص وا همة م لجلدا تؤكد < ا يضا و لحابم الحق أ م تله لحموب ا ب ل ا ب لا  ا

ي ن ع ي أ ب ر ع صها صحعبلها بمدية ت لجبهة وتطلب . ن ١١^١٧ طبعا السمامي وو مص لعامه ١ ا

سية الحول ه ا ح م ا خ ء ال دار لا ذ با تخا مهد كاهه ا لحدا سمه ا صب جملية سيذ ا

اص م ص . الام هعه  لسمة ٌ يضا ا لعامه الحول أ ء ا دار لا ه الوممالاء يمسامده < با م ض س ا

صمحاء لحامعه الاخدى وا سصء الامم سمومه ا لتعجيل علي ، ا ه بالحسة ا ي د ا س لا  ا

جتماعية ه والا ل ح عاليم ل . الا

A/41/PV.52
ما-و



عرر8 € أم>ل .>ي«ا1ا) -١١- هو/حء/آ

( a a Ay\\\

ذ لجمعية تثلاحفل وإ لماما ا ه عاصا سيعه دول مماما-ء الحصينى مع ا ر ا لاد ا ب

نها و لسد مذا هي تعا جمتة طي اخرم مرة تخس < ا ل ا يها ت ا ة الامم بشا لمحعذ ا

ضء لزا عالهم تله الي ا لا سميدة ا ة الإمم لسن ا سد ة إحاطة الإحاطة من ا م ا ح

ود ة باصر لمائد ه ا لسد *ذا وهي . سا تماء مء الجبحمة تلاحه « ا ر لا ون ا لحما ي ا ل ا س ا

ض سذ لحم ا بهته ا هلمدا حكومه ا سه مذم باسعبالها نموز م الإمم لمهحة ا د م ح ب  ال

ه هر لزا هليم الى ا و ا لا ء توكب اه لو تها ست ا . ادار
لجممه لمابت الحق بحامحمسا ٠ وا لاو لشمب ا لمير تقرير هي توكم لل ا ^ا شد لا وا

شهارحه الحي حوهيلام همب ان تلاحظ ٠ للامحلان وهما هرة الهمحة ا لزا ه عن آعرب عد ا ت ب ب  ر

سرابي ض صه ا لعالي و لموله ٣ وعلالته ا ب ا لعا ،بالادابي ا  .

لها ه و ل ا ب و ل م ت سمرا ب لغرممة (ا مولي ج«ده ممن » افبمبممه تؤكد ٠ ا ان ( أ

طله سمرا >' نها ممالة ^١٠̂̂٠ «ا ر ،إ سأ لا ل ما ل سالها بتعين زا س صلي ا ا  أم

سهدا همب باتي-ه لغربيه .ا لقابل ثمبر لحعد ا د ا س تعريب هي سمر ل ا شلد لا »وا
ا ه ت ا صاهل و سع " سربية ا سة ٠ ا لحمببة وا نماهية لحمدير ا ا ا لحمر ووادي ،ا

لتملي ، الحس ق ا دا لا ساسمة ،با مه ا لاز ار لتقنمح ال لوحدة مسا قر ه ا ي ق ي ر لاه  ا

(AHO/Res/104 (XIX اد ٠ قر لسع و ط ا فا ب مذا وممدله « مءا*ه ا لقبا س • "ا و

لجبميه يعا ا لرثبم يبذله سما ا لحالي ا ماء بمؤتمر ا ؤ ة محمحه وحكومات دول ر لوحد ا

هريقيه م والاممن الا نما سل ٣١١١ سسا ا م عادل حل الي للحومل جهود من ،ا س ا ح  و

لمحدا سمالة . لدهمسما١ «ا

لها سط جدر اسمم سمسالة هتطو و لهامؤ ا د ا سو رت هحد ٠ بالوماية ا مر

للجبة بعه ا لرا جدا ٠١ تتخح اث ٠ اسراش دوت ٠ ا ء مقان ،إ و ار طر لقر د الحي ا ح ل ا ح  أ

للجثه لخامه ا . ا

يصلق لمائي ^٠^١ و بل ا لوا لوهيعء هي ا ل من ١٠٤ بالمحد A/41/746 ا و ع ج

صال ن الا سوماء بها سطه ا دة سمطلتض ا بيا ق ص ( )ه ٧٣ ا سل الامم سا  من ،ا

ب قا لا ا هبر ا م س تي بالحكم ا لذا . ا سه أرمحت وعد  مجه ا لرا لسا ا لعامة ا ، ا



لصد -١٢- تيم/حء/آ مقرر « أخمول )>

11•.<< a-ا)

د محش مو ن < أخرى ا نه جديد عن تؤمحد با ا ، ا م ل ا م ط لجينية عن محمدر ل سط ا ا*«« % > >1.1.11.1.ا

اد ن لر سا با هاليم ض مبا ا لا سمة صر ا تي بالحكم ا لذا ط شال لد ا م تما ك ح ل ا

تي لذا سل لآحكام وهانا ا دي ا لحا لمسده الامم سمقاق من عقر ا ة ض تمئن ، ا ل و د ل ا

سئية ص ا لئنا ء ا ر دا لا مل ان با ت إرسال توا لمعلوما لمتطانة ا صم بهذا ا لا بمسض ا  

ء د سا ق ض ا )د ٧٣ ا سها . ا

ارد اسالث اسمربجر وبجتملق لو ل ض ١٠٠ بالهفد A/41/726 الومحقه هي ا و د ج

ل صا لآ ن ا نهطة بئا ء أ ل سا سة ا لا ية ، ا د عتما لا ثميرما ا لتي ، و الإمطلآت صليذ تعرتل ا

د لجهو ق وا مي لرا سا الي ا سل علي ،ا ي ا لسر لسن ا ب هي العحمري وا و ع ج ل  ا

لسع . الاهرمحقي نمامه وا ذ ، ا نقطء تدين إ لمكقغة الا ة الاجسة سالح ا ي د ا م ت ع لا ا

ليهاو هيرما سا لبمالح من و ارد اشغادل >مامل الحي ا لمو لعلببعية ا ت ا هي والبحريا

ناليم ناميبيا لا سحتممره وا ت جميع من اخرى مرة تطلب < الاخرى ا لحكوما ذ ان ا خ ت ت

يه الخطوات ور لخر ء ا ا ه رات أمة ومحع الائهطت تله لإن شمحا ء جديدة ا ر لء تتعا مما ن و ا ك  م

قاليم تله لآ . ا
سيه تحت محا لعامه ا يضا ا ل ا لدو ليشية ا ء القناشمة ا دار لا ذ علي با ا خ ت ا

بير ا ة تد ل ا ع ن ه هاليم هعوب حق وضمان لمو لا لننابل هير المستعمرة ا ه ا لتمر ا هي ل م ل ر ا و  م

لطبيعية ة وهي ا لمهلر سذنقبل هي تصصتها علي ا مله ا موا . السمطرة مده و
ار وهي ت الانحطات عن مصل قر لترتببا لمكريع وا قاليم هي ا لا ي المستعمرة ا ت ل ا

بعه للجلة١ تومي < الاعادن حشليذ تمرعل عد ا لر لبمبية ا ه ا م ا ع ن ال ى مرة تطلب با خر  أ

ل الي لدو سغية ا ب ا لقا ر ا ا د لا ا لا ، :الانحطا لهذه حد وضع ،ب متثا ارات ا لمتمة سنر ا

ع الوقو • ب

يصلق لتقرير و ابء ا لر ارد ا لو من ١٣ د ١٠٦ بابدين /ع4ل?/4? الومحقه هي ا

ل جدول صا لا ن ا ت صغيذ بقا لا لوكا سخسه ا لية ٥وابىخسط ا و لد ه ا ل م خ ي سم ال لا  با

لمتحدة تؤكد . للاعادن ا لجبيه و ورة علي < أخرى احكام جملة بين < هيد لعامه١ ا ضر

ن و ا ع ت ل لمجغيه المحمحات بهن ا سا ا لوحدة ٌ ت تله من وتطلب ٠ الاهريقمة ا لما ان ا



ض -١٢- ميمحمحء٦ ث ك م م ح م ل (
لسمة بت ا (ارا

طه بتعمصم « ا،سصبمال وجم محلي « تقوم موا ا كل تهمهم و ؟ س لا لمسوية ا ه ا ي د ا م ل ا  و

لههعة ب الى ا لصو لممتممرة ا لحمدر سميل هي تكاهح الحي ا سياله الحكم من ا . ار
ساله طبي وحدكيزا ر * الاهرصعي الجعوب هي اسدجه ا لسة تكر نمامه ا من الامراب ا

محعاسا ن ا ليخئسه الوكالات طي با ههرما ا ه من و لبخضا مم سظومة هي ،أجهزهاو ا لا ا

ه سمد ه محن تممع ۵١ ا ئخا جرا ٠١ إ اد بوحي ص «إ محر لا ا جموب احتلال يمرمية با س ر ه  ا

حاببد لماسا له او . الاحتلال ذ

حميد ويتطق م اُ لخا بل ا لوا لوضعة هي ا c م A/41/748 ا o r r . l الاسم ببرشام

لمجمده لتطممم ا الحدمحيمي ا ب ُ لهمد إمهار هي « الاهريعي للجلو لجبة • ١٠٧ ا مبمد ٠ وا

م الي لصا صم مين لكل تعميرها محن هيه تمرب ان لبرشا ه تقديم ءلريق من ،مواء ا ا م م ا م

ح ُا ما ئصبم او دراسمة س ل جممء صاحد ٠ الحطبسمة •ؤمحاتم هي كنا لمو لمؤساء ا وا

ه سما اد وا هر لا لمزيد تسهم وا لدعم من ا سألي ا حكال من وثمبرم ا لدمم آ لبي ا  ا

م لبرشا ارم لكقاله ا جر اد ا طر . توممد وا

لعترصم ومحتطق لوهمقة هي̂ ١١̂ الاخير ا ت A/41/749 ا لا ر بالتهي لد سمها ا

سا ر لحد ده وا سٌ لمول من ا سا ا لء ،الا ن لما باليم ثا لا سمة ثمهر ا ميا ا ك ح ل

حي ر هي ٠ الدا طا لمهد إ يمد • ١٠٨ ا لجمبة تمرب ان و ل تقدبرما من ا و ي لامحاء ١ للد ت ل ا

حاحه لم ا سمه ا ن نمالح الدرا باليم طا لا سمه لهد ا تي بالحكم ا لذا ع تدمو ، ا ي م ج

د لعو هُ ا ، تصهم الى ا ط وا ء مخبة صٌمد ٠ تق>امم م لا يبهة دراسمة يقبه حدر ن و ا ك  ل

باليم لا . ا
م للجهة با بعه ا لرا بر مذم ارهء ا ر لتعا لسة الى ا لعامة ا جما ، ا ا را م ء لا ي  أ

م مما لا ه ا لجا . ا

بل د ختتم ان ٌ تبم احكر أن اود كبتي ا لر للجلة ١ ر هكتنمحر جبمص السمد ، بعه ١ا

ا صبخل « هببهو ش ا حم طبي ٠ ه لصبهه قباد ش ا م ط لي توجيهم وح ه للاع يحمل ل الاس ي ب م ا ه ب  

يعه للجمة ممدني لرا ماشي ص أمرب ۵١ امحضا واود . ا للبمة ،لامحا ا يعة ا لرا طى ا

مامحمتهم ئماوشهم صا و . ٠الدوتي مذم (ا



-ممحومحء ا ا م - شرر .صد% )>ب ءا

'«̂ ود .*> 1■ للجبه بامين .اثئ أن آ ليد ، ا ى ا عماسيم • بانا نا • و  مسن واهق وا

سا أن لدبمع (أ بعه ا ا لر ليد أن طي معي يهععون صما ا ا ا م م ا ن ا يم ح د ماء ن ُ و ع ص ي

لتعديد كل ساله سمدمحعع ا لههم د الحي ا سل ا ض أن من شمصا والحي لهها ا

صالعا ا أ ه دء كن وممذباء ، ب ي ُ . مدا تعرير

ص لر علهزبة كن ب رب ا لا ذا : (ا ا عضاء١ محعمم لم إ د ا ص ا

ده الي ذ لحمام ض ٦٦ ا خلي ا لدا لسة أن مأسمر * ا ط ا لما د ا ق ألأ تعد م ا ص  

ير ر للجط حعا بط ا ا لر • مذم ا
ر له تقر . ذ

ص لر علهزبة *ن صوبة )ترجمه ا لا ه لهما : (ا ت تصر ٠ لدل ذ س ل ا

لتمويه طىحميل . ا
تد إن لوهوم موا .حجا ا ة  لديمع توميا بط ا ا لر سه ا للجله عي ُ هي مدرجة ومي ا  

لرصة اساضتي ء ا ا سه ن . ا

ئر أن لي مل ذ سا أ لا ق ،ا لجميع با ط ا لما سنرة هي ٠ ٥هثتي ا ر من ٧ ا ر ع م ل  ا

*ء ما آ لحمر سد اشد ٠ ء ار محروء نعص هي ا لحر صه لجعه هي ا جعا ر ي هان محاط و ط
لوهد حدة مرة < الإمحان قدر * تمويته يطل أن ا ثا ٠ هعط وا للجمه لي إ ثا ا إ هي و  

لجبية ذا إلأ ، ا لوهد تويه ممان أ لجلط هي ا ط ا لما . اممجعه هي تمويته عن مخسا ا
ي ومل محا ؛ذئب ۵١ ل يضا .الآ دا ٠ باله أ مصا ي ا ل /ء الجربى ا ء؟ » . ا  تعصر 

لتمويه حملهلات ي ا ي ويجب دهائق ١٠ ط لوهود ط ا حدلي ۵١ ا ه > معاعسا من ب
للجمه تعرير هي الآن لمظر بهه ا لرا لمهد كن ا ن الآصال ١ جهول مين ١٠٤ ا و ش ح ب  ام

ه سوما لرطق •'ا ل سلى ا سا سد ا،لآمم سمماق ص ( ٠) ٧٢ «ا  لهر ا،لآدالمم من «ا

ستمة حي باسمم ا لوهيقة لي * "الدا • هم?/لممم ا



(دمحمحء1ل ■١٦" لا/خمحمسم

لجب حبه لعامه ا ء عي الآن ا و اد شر لحد للجله به اومت الحي ا محي ^١١̂ ا

سدء  ٠ (ع/لم?/رةم حقديدما ص ٧ ا

 ٠ مجل تمومحم *١؟^ سب

• صمجل صويم اجدص
لهؤ ا : وند بيا ه ل ا ب ل لا * الجزاهتي * ا لعو دا اشحمحشوا * ا بدمو بمب * د ر لا * ن— ا

سر لمب » ليا١ا ا جزد * ا م ا ه ب ل لبمدين * ا ز * بلجمحكا * ا ه ل * ب

ن « بعن ا * بولبهها « بوحا ن ا و ح و يل * ب ز لبرا ي « ا ن و ر ر ب دا

ها *٣١٧١ ر كبثا ٠ مسا د ما ،هامو بو ر ي ،بو ع ق و ر و ،ب

سما رد ييلو يه ب لوهياما الاسراممهلا - )جمهور ت ، (ا لكاسد ، ا

س ء كبدا ا جمهوريه ، ا،لآءخهم الرا لريعي د ، الومحطى ا ي ، تما ل ي ، ه

زر ،كولوسما ،العمين لقص ج لكدلغو ،ا ا ،ا ك ح رم ا ش و *ك

اد كوت م ، كوبا * ليعو ا * تظيكوطوهاكيا * نبر ه م ت و ص

ي ت ن ب طهه ا ليمن ،ا ه ،طهه١حر٠لدمح١ ا ر ن ا د ل ي ، ا ح و ب ه ،ج

يه فجمهور يه ا لعوميعمك ادور ، ا كو دور ، معر ، إ للقا  ثميسما ، ا

ثهه سوا لإ ثيوبيا ، ا دا ، هيجي » إ م ا ، محابوه ، س ي ي م ا ح « م
هه لبمبور طهه ا ا بر *١١١ ا ^ ^ سانيا  ه) ا ي ر و ه م -ج

يه د تعا لإ ا ، (ا ئ ن ، تحا ليونا لا * محريعادا ، ا ا ي واح م ا < ث ه ح ي م ، ث

ا و - ثميعي ا ( ببما ن ا س ، هايتي ، هي ها « سعورا ر ، سعا

ا ينعد لهبد ، ا بمونمسا ، ا ان ، إ ير يه إ ه - )جمهور ي م د لإط ، (ا

ق نمرا هرلحدا ء ا ل < ا ءء را يمهاليا ، ل- ن ، جامايكا ، إ ليابا ، ا
٠تيد١ر١ لكويه ،كيليا ۵ يه لاو ،ا ه - )جمهور ي ط ا ر ق س ا

لحعبهة ت « (ا ا م ب م الجماممحرمحة * ليبرها « ليوتو « ل س ر م ال — ة

ليبيه ل خ < ا ا ء سهعتي < لصبر يزي ل ي < >مدديئ < ما ل ا < م

ا ( لطهما ي ن ا ت ي ر م ، مو يهمو ر لمكمه مو ديا * <ا ، ٠٢فتي٠د١ * محدُ



ل «موداسممحد (سا ^١^ ٠ ١محنمحس٠د * مولعدا  ^١١̂ *

لسر ن * سمان * العردمحم * سيريا ٠ ا ا * مسا * ماسا و ب ا  ب

،اتجسمد لهعيا سممئء <مءصو *ماراهواص * ا ا د س و * م

ل لهرصا مابا ٠ هطر « ا ندا ( رو نيله هرهستوض مانم * روا  ( سسو
جزر هسم مانم ( لومما مانم ن ٠ ماموا « هريهاعبين و ي ما م و ح  

بريليبي لهطكة « و لعربمة ا هموهبية ا ل « ا سعا ( ميلهل * ا
نسمر لهو اهورم « ا طل٠ل١ * سم سمالها * و ثا صص * أ لآ ( ا

دان لو م « ا يعا يلحد ٠ مور ز لومد * موا ية ، ا ر لسو لعرسما ا ا

١^̂ د «  م ل ي ب ا هو ٠ ه اع ٠ دُ هُدُ حدبلهد ا ٠ حونص ٠ُ ما م ه د ( ه
دم هد ية أوهراسما « أُ ر سو يه - ) هحرا لا لوضالهة ا (ا  ) س   ا

تيبياه لجممُ يه ا ههرا لا لولهاحية ا راه < ا ما لإ لعربمه ا ه ا لبحعد ( ا

ة ي ورب م ا ج ه ال ز سعد ص ع * هاحواهوا ٠ أودوهواص * *ا ي و ز ٠ س  

لهش ء شام هيمه سميا * ذاهيص ٠ ا٦هدء٠محءسم * ا • ذسمامدص ٠ زا
ن يو ر لهما . أحد ١، ; ا

ء1ا سطخع * هرشا ؛ »الن^ا“«ء أينينمعا العصس لهرمحطاضا ابيبحعدم ا ُ 

لصالهه سعدء الولابياه « ؤ . الامربيهية ا

ار مثروء م.د“اك لقر مل• *>ها )٤٩ «اية1أه >ا ا كضا T او وامحااا *لاض ة-ا ن 1.1 كاااا «أ

لصويه ام .ا لحر :ا̂،ا )ا

له بمد ٠ بله ذ هدا أ ن و ا م ن ا س ص ا ه ويرباهو ن ا لام ط ا لما ب ا ا با ب ا ه

ن • الصويهمؤيلهن معويا



لبعد هي نمرشا بحله ث،ههحم : الر,*لس ل جمود من ١٠٤ ا صا لا > ا
للجط تعرير الي الآن سهل بط ا ا لر ن ا لمعد بها ن < ١٠٥ ا سمو ه ا ط ح ل «آ

سالح بمبهة ا لا صاعية < ا لا هبرها ا لتي ٠ و ل معح إعلان سمهد صرهل ا لا ست ات ا  للبلمد

ب لحمو سسصء وا ض وهي باسا هي ا ب ما عا لا صه ا لوا ء صه ا د م ل يه ا ر سا لا € ا
د لجهو مهة وا لرا لمبا الي ا سيابي طي (ا لسل ار لسمني وا لهميبز ا ي » العحمهمي وا

لا ، "الاهرمحم الجموب • (ع/لم?/ر
لس أعطي لتمويه هبل تمومححهم تطيل هي الراهبمحن سلهن الان ا . ا

لصد ثا ا با) ساخوا ا ط4ه ة#>ض) (بوصو شكلبزية عن و ت ؛ (الآ محمو

نا ا ربء لمالح بوتنو ء مما ارا لحر لذتطه ا هن ا د بد و ل ١ جمول من ١٠٦ و ١٠٠ با ما لآ  أ ا
لكععا م هرش طي عدهمصا سم الي نحير آن شوب و هصاعية عحوبا هريعبا جموب طى ا  ا

ا بهد ع ئ لحين هبل من نتتعم آت ضيد لا ا ن ا متعاعهم لميريتي مموه هرمها يتطبعو عبن ا

ء امحه مرمحى لي ص لن هححن • لرمها *ا ب ۵^^ جتا • هر

د««اا ط )ضجمة (لبسوتو) ل<ا<ا-م ل ط عن ههو علبز لا ء لقد (ا ع ت م ا

لعمد خس بلادي وهد لمعد هدا هي ا للجط هي ا بط ا ا لر لصوهه عن ا ر ممروع طى ا ا ر ق ل ا

س ومشردء ود ٠ الخر آ طن ۵١ ء ء سموه سن ا حمويعد ميهمر بلاعص وهد ۵١ ا ل وع لعا ممر

ار لتر لء ا لعا ر مهرءء د لخد مء ٠ ا له ء د * ذ حس اخبص مرء محوكد ۵١ م،تعص ءهد ير

لوتد د الحي ا ح ء اط ا ه مر ا ( يل من سيد م س ر عان ع مصء باله محطقا الام

ت لعقوبا هريعيا جموب طى ا ا ا م س كر بمساله محملقا عان و مءا د لا ٠ «ا

لرهيم لجبيه تبت ؛ ا ط ا لعا لا ا وع هي آو ه الحي لدتيار١ شر م ٌ اه I با ا

للجمه بمه ا لرا سر عي ا . (ع/تم?/لا) تعبيرها من ٧ «ا
ء طلب جرا ل ا ههسو و  • هٌ

٠ لصمحمحدفي

لمؤ ن : ندو را فغاشحا ا * ا ي ب ا ب ل ض ( ا لجزا لا ( ا صو ا C ا تبغو ب ا ا د و ب ر ب * و

ليا « تي٦لاتيجمئء١ ا ستر ر » ا ا جز م ا ه ب ل لبحرين « ا « بيس « ا



-١٩- ي/خومعم

ا ( بوليب € سموحان ٠ بعن ن ا يل € بوشو ز ا بر ل ي « ا ن ل د دار ب

ها « اد«عم د ص * بوبا * بامو بوتيكهدا * بلغا ع ل د ود * ب

سما سمحدامه - )جمهودمحة بهيلودد حدء١ ا ميج٦د خلر الراس * (ا لا * ا

لريقيا جمهودمحة لوسم ا د * ا لميت * حيلي * تعا ا ء ا ي ب م و ل د * ك  

لممر جلد لكولقو * ا با * ا م * كو ا * لبد ي ح م ا ب و ط د ك ح م ق * ت

ملهة كمسموحهيا لبحرا ليمن ( ا ي ، طهع١ددبيحتي١ ا ح و م س ي  * ج

لجمهورية لعوميعيكهة ا ادور * ا كو هيوبها * سر * ا ٠ فيجبي * ا

ية ٠ ثمامسميا ، ثماسمون لسور طهة ا لسرا انيه ا ا * الآلم نم ا  ، تح

ا ( بياء - ثمهعيا ( هيعيا < فواحيمالا < هريعادا ن ا ه  ، ي

راس < هايحي عد t معياريا * سعو ت * ددوذيسها١ * اله ا ر ه ا

(مه*الإمال - )جمهودية ق *  لمرا ا * الاددت * جامايكا * ا ه ع ه * ك

لتويت ية م < ا جمهور ت * (الحعسمهة ءلميج١قتي٠ددي١ - ) ا ع ب  * ل
ليبريا * ليوحو لجماميرية ( ' لمربية ا ص * اللسمسمية ا ق ه ي ع * م

لي < طعيد « ماليزيا يقانيا < مالطة ( ^ ر س « مو و ي ق ي ر و * ع

لممهه ب * معيوليا * ا لهر مييق * ا ل * موزا ، نيبا محشلدا  * نيوز

هوا را يعا لحيجر ٠ ن ن € نيجيريا ( ا ن ( صا ا ح م م ا ا ء ب م ع » ب
ا ا بايو لجعهده همعي لغلبين * ببيدو ٠ ا ا * ا ر * بوللد ل م  * ق

ا ي ن ما ا € رو ند ه ( روا ن ا نيعيم كربمشثولتي ع ه * لومها سانت * و ن ا ع

جزر سمت مريسيبي تومي سان * ساموا * هريعالين و ة * د ف ل م م ل  ا

لعربتية ية ا د لمو ل < ا ا ي ع ل ن t ميخهل * ا ليو ة ( ميرا ر و ف ا ح ( ش
ل لعوما هريحيا جعوب ء ا ئكا سرص < ا د € لا لو م ، ق ١ ا ا ع ري و * س
لجمهودية لمدببة ا ية ا د لو م * ئوهو * بامحلمد * ا ا س ي م ب د؛ ح

م * لتدباثمو ل و يعدا * تركبا » ت نيا * أو ا كر با اد ر جمهو ( -
ه ي ك ا ر س لا لوهياحيا ا ل * (ا سا ت ا يا ر لجمهو كب ا ا هتر لا ا



ب لولها راه * ا ما لإ سمدء اسرسمه ا اب جمهوريه ٠ ا صز

بس ص * *ا هوا حو * اورو مل « هالوا ، م هييه « هدزُ ( ن >ي|> « با

ص ٠ محمثم>-هعما ب * زا • زسمابوص * نا

ا ٠ كومحادمحعا ٠ سكا : لئس ش ر لهاقأ ٠ ه ية ا جمهور ٠ (ه٦سم١ - )

ع ٠ امحطالها < ^١^١ سا « لسر ل ٠ مُ لهرمما ه ، ا ك س ا

سلد ابيمسا اسمي ا٠لهتيمحداد «ا سلهة ُ <١٠^١ <ا ؛̂

صص مريلهة «ا لآ ٠ ا

ق « العمسا : >،«"^»ون1 مممُ « £١^^١١̂ « عبيموار كوه ٠ كعدا ٠ ادءا

ر سالو ا « الإسواهية سا < ا لهوباق < سد س٧١ « ا * ١د

يرلحدا ن ٠ ا لهابا سمالها < اددصهُم « ا  ٠ ٌاسمم * ا

ار مقروء د»"اع لقر ه ا ن ع....ا محوا )0 اع اا“واه« موتا )١ مقايل محوتا )To بية1با

ص اا-"صليت . ا(م،/،ا )العرا

لهصه تمت : الرئبس لعامة ا ر مملهُع عي ام ا لمد مم الحي ا  بم اُ

مجة اب لرا سلدء عي ا  . (A/41/726) تعدهدما ص ٨ ا

• مجل ه-ءمحه إجرام سمم

جمه ٠ صل صوية ا

لهؤ ق : *ون يا سالحا لمالبا * ا هر t ا لجدا لا * ا ئقو لحيعوا € ا ا ا د و ب ر ب « و

ط جدر ٠ ا،اصجعحمت لمما « بمبن ٠ بلهب * يدق*ديق * المصءين ٠ ا  

ا * يوبيلها * يوحات اد ح ح هد * بمُ ز لمرا لي ٠ ا م دار برو لد * ا

له بمد ٠ م ءهد ابلي ذ لعامة ،وماله ١ بدباعو ن سمائه ا ي قا و ل ي

لصويه مؤيدا ؤ



ها كينا * بسار ر ما * هامو بو ز سما ٠ بوردلحص ، بو رد محلو  بص

لوههاحهة الاهحراكيه - )جمهوريه ء * (ا ا لر ة * الاخضتي ا ي ر و ه ج

عريعيا لعبن ء هبلي * حهاد * الوسلي ا  زر——ج * كولومبيا ء ا

لحمر لكوصو ء ا م * كوبا ( ا محبوحميا * لهيكوطوباكها ء لير

طية ا لبحر طهه المبمش * ا لعهمترا سما * جيبوتي * ا ر لبمبو  ا

ءيديكيةء١ و هيوبياء ،ممر *اكوادوص لد ون ■ بضا «ليم ا - »
ية * ثماسمها لجمهور لآ ا طه لعيمقرا ̂^١٠١ ا ا ، محاشا *  د ا ع ه ر م  ، ت

لا حبا ا و - ثميعيا ( تمهعيا ( هو ا ي ي ( هياشا ء ب ع ي ا ، م

يا C س١سدوتي ر لهعد * هنعا شعوشهيا * ا ان * ا ر ي ة ا ي ر و ه م - )ج
ق « <الإمالميه لعرا ردن ٠ جامايكا ،ا ث ، كيمها ٠ الا ب و ك ل  لآو ء ا

يه جمهور بهر١ - ) لحعبهه ه٠ط١دد ن * (ا * ليبريا * ليوئو * لبنا
لجماههريه لعربهه ا لليبيه ا ا « مدغهعر C ا يزي ل م « ما ف ي ع ل  * م

ي ل ا ا ( مالطة « م ي ن ا ت ت ي ر س * مو ا € المكسيه * موريهيو ي ل و غ خ  < م

ب لمغر مبيق * ا زا ل * مو يبا ا ( ل هو را يكا لنيجر * ن * نيجيرها * ا

ن ق ء صا ا * بصا * باسا لجنيد ثمينيا بابو و * ،ا ر ي  * ب
لفلبين ا ء ا مانيا ء هطر ( بولمد د صالت * ١اشد رو « رو كريستولد

دمدبيم و < لينهرينا وجزر سله ساحت ( لوسيا مانه ٠ ُ م ا  < ١م
ت بتييصسبي ئثومي ما سطحه * ُ نمربيه ا ية ا د لمو ل ( ا ا غ ش ل * ا

مهمل ن ء ٌ لمو ره ( سمرا ل ء سفاعو نموما نكا سرى * ا  ء لا

دان لو م * ا يما ية ( ،ور ر لجمهو لعربية ا لا ا ه ر لو « حايلس * ا

اد * ئوثمو ئوباثمو ئرمحنيد شيا « اوثممدا * حركيا ء توشء * و ا كد  او

يه جمهور كهه - ) صرا لا لوهياتيه ا ل ، (ا سا بماء ا ر لجمهو  ا

كهة ا صر لوهمالهة ا رات < ا ما لإ لعربية ا ه ا سبد ا ٠ ا ه ر و ه م  ج

نيا ا ستعدء تنز ى ء ا هوا تو ( اورو لا ، هائوا وي م هيهت < فنز  ( شا
ليمن حير * يوهوملاهما « ا يا * زا مب ا ص « ز ٠ زمبابو



TO-TT لا/خومعص

ضون لهمار يكا ء يلجيكا : ا ر دور ( هوشا لسا ا ، ا ب ر ا « ه م ن ا م ل يه ا جمهور ( -
صاعيه لا مل (*ا مرا يطاليا ،ا ن ،ا ليابا <لمحصلح *ا

دا ل <هولد لبرتغا سكه ،ا ه ا سمد سمي لبريطانيا ا  ا

يرلحدا لصالية وا ت < ا لايا لو صصء ا مريكمه ا . الا
«ا ون ! ا :  ي ل ا محر لجمط ( ا ون * ا لكامير كدء * كعدا ، ا ى  ب ا و ه ي ، م

ه نمر ا لد ا < ا ئهه ثميعي شوا لإ ن < هحلمدا ( ا لمونا ا < ا د م ل ي * ا

يرلحدا يلخدا ، ا ز يج ، نيو لحرو ممانيا ( ا لويد ( ا * ا
مد عت مرر مشروع ا ل بهه ا هل ا بل موجا )٣٤ ب ا ق ا )٣ . مساغ موئ ا ١٥ وا سم سو

لصويه ٠ ا

ص لر : ا ن بتله سهي  لبعد هي نفلربا م ن ١٠٠ ا ل جعول م صا لا . ا
تقل للجمة تقرير البي الان نح بمه ا لرا ن ا لبسين بها ل من ١٢ و ١٠٦ ا و م ج

ين١ ، الاجمال ود صعيد سد ت » لا لوكا بصه ا ه ا ق م خ ل ( لءه و ه اودو ل س م ا م لا ا ب

ىس؛ل ح لإملان اب قلال س ح ق الام دا ن م ل لحموب ل لمستممره وا تقرير ء "ا سلم " م ا صا لا  ا

ي'م جءاء ٠ (ع/تم?/م)? ، والا

كلمها اسلي لصويم قبل تعويته تعليل هي يرهب الحي * ليوحو سحل ل ٠ ا

ه بعد * بلغ ذل ه عومبربا وهد ا ن ا ه الام م ا ع ه ال ئ ا وي ممان ب ت ح ث م ي و ص ل ا

٠ مؤيدا



لخيل ترجمة (ليوتو) ماكيكا ' ئكلهدية كن سوية ) لا دي وهد هود : (ا لا ب

ا يعلل أن س ا م ت لصويت كن ام للجعه هي تي١الدتي محروع طي ا أ بيب ا لبد  نحطء الحتي ا

هو به سا و هارء ص أ لا ان الى ا لهلد تها ا ذ سمؤه . با ار شددء نمالح الان و لعد  هي ا

لكن مجعومه ا و ب ي ع سعاما هضماء ل ء سد أو جرا لصويه ا للجعا هي ا . ا
ص لر نكليزية كن ثغوية ترجمة) ا لا لكلمة أمطي : (ا سله الآن ا

ية لجمهور ميديكهة١ ا تفبامية شهطة هي ددو

ا ١) نو .■I ■■د—•«xf̂ الاسة ره و ه م ج سمعيكية ل لدو ن• ' ■ ■ ٠ ة—كغدي ، »جتل) (ا

سبانية ه يتسل هيا (الا لحامعه بالغحر يباجة من ا اد مشروء د لحد طم ٠ ا دي دس ا لا ب

ه ئ ا لام لوهع هي ا لصويه أن البخاسب ا ه هي ا للجع بعة ا لرا ح ٠ يعتل أن يجمم ا ب ح م ت ل ا  و

لتعديد هبي يظهر الحي سا سل ان وشدد . لص لهد (A/41/747) ا ا أ ص و ا ضد م ح ب لإ  ،ا

ره كلي ثهل" كبا سرا ليم < "وا محعاكا و لصويه كن ا د حاههة إن . تجل خما ا ي د ع ت ل ا

ية وهد "أخطر ؛ يلي ما عدءأ تقس لجمهور لعوميميكبة ا ه ا ئ ا لام ه ١ ا م ا ع ا ل ج م د ه ع ه ب ئ ا ب

ن م كا لتمويه يعتز ضا* ا ر حيع هير وهذا . "عا لتقرير يعتل ان ويجب ، ه تبعا ا ل د  • ل
وع لمالح ومحموت ار ثر لئر لكن ا بقاء ضد و لإ ره كض ا ثبل" كبا ا مر لغحرء تله هي ٠ "وا . ا

ص لر ة ترجمة) ا نكليزية كن ثغوي لا خداء الحدهي المحضر ميتضمن : (ا ملا>

ية سله لبمهود * الددميلمحكيه ا

لجمعية تبع ار مشردء هي الان ا لقر للجعه به اومت الحي ا بعه ا لرا ء غي ا ر ح غ ل ا

ه م م ا ح قد . (ه/4ل/747) تقريرها من ال ء طلب و جرا . مجل تمويه ا

• لهمحثممضثتى

د لمؤ ن : دون ا هغاسنا ا ١ ، ا ي ن ا ب ئر ٠ ل ا لجز لا < ا ئغو ا ٠ ا تيغو ن ا ا د و م ر ب ، و

لبحرين ، الارجعحين يق ( ا ليد ٠ بقغلاد بحن ٠ ب ن «  ا ش و < م

ا ٠ بوليهيا ئ ا و ح و يل ء ب ز لبرا تي ٠ ا م دار برد لا ل ا ٠ ا ي ر ا غ ل ‘ ب
ا ب م دخ و ما * هامو ب ر ا ٠ بوتيوددبي ٠ بو ب و د و ل ي ي ية ب ر جمهد (

بية - هحرا لا ها ا لوهيات س ، (ا ر الرأ ع لاخ ن « خملي ، ا ي م ل ٠ ا



لض جزر ٠ كولومبيا لكونغو ، ا م « كوبا ٠ كوسحاريكا ٠ ا ر ب  < ه

كيا دودا ليمن ٠ طهء١سعتي١ كمبولخها « تهمكو- ه ا ه ل رام ع م ج ب د « ال

ر ١ ، الددم-ءدهكءه الجمهودمحه ٠ جمحبوض لد ا ا * مص * كد ي ب و ح * ام

يه ٠ ثمامبها .هيجي بمهور لدهمعراملهه اد ؛١٠١̂ ا نا ٠̂   ٠ لا

ن ليونا دا ٠ ا لا ، يريما ا ص وا م ا ،ث ه م ي م ا ، ث م ل م م و - ث ٠ بيمسا  

ا ن ا ي ح ا < س١سدوتي ٠ هايتي ( م ري ا غ د < س ع ه ا ( ال ب ب ح و د ن ( ا
ان ير يه ا ق ، ^^(١١١ - )جمهور لعرا ا ،ا م ب ا م ا ردن ، ج لا «ا

لكويه ،كينيا يه لاو ،ا جمهور طية - ) بهرا لد لصبيه ا ن ، (ا ا م م  ل

لجماهيرية ٠ ليبريا ، لصءنو ٠ لعربهة ا لليبمة ا ر ، ا ع ه ه د ( م
ا يزي ل ي < ملديد < ما ل ا ا < م ا ( لطه م ي ن ا ت ي ر س ( مو و ه ه ه ر و < م

لمشمع ا ، ا ي ل و غ ن ب ٠ م لخر مبيق ٠ ا ل « موزا ثموا ، نيبا دا  ٠ نمكا

ان ٠ نيجيريا * الحمجم م ن ٠ ع ا ، باسا م ن ا ٠ ب اي ا بد م ن م م ث

لجنيدء و ، ا سبين ٠ بير ا ٠ ا ا ، عطر ، بولند ي ن ا م و < ر
ا ند ن < روا نيعيم كريتوهر ما ن < لومما مانت < و ر سمم ما ز ج  و

ين ن ٠ ساموا < هريحاد سلكه < وبريصسمبي تومي ما ة ا ي ب ر ع ل  ا

ية د لمو ل < ا لشغا ن < سمههل < ا ليو ة < سيرا ور س ا غ < ش
ل لموما نكا سري ٠ ا دان < لا لو م < ا يعا د ٠ ،ور م ل ي ز ا و  « م

ية لجمهور لمربية ا ية ا ر لو يلمد ، ا ام < توهج ٠ حا حريعيسد

توياهو شيا * اوهمدا ، تدكها ٠ تونس ٠ و كرا ه او ي ر و ه م - )ج

كية حترا لا تبة ا ا ي لول د ، (ا تما ه ا ا ي ر لجمهو ة ا ه اك ر ح لاه  ا

تبة ١ ا ي ء ، لول را ما لا لعربيه ا ستمد ا ا جمهوريه ( ها ب ش ا ز ص

لذتحده اي ٠ ا هو تو < اورو لا < هانوا وي م عييت < لعز لهش « نا ٠ ا
ليا لا ئير ، يوهوم ا مبيا ، ز ا ي * ز مبابو • ز



قبل ؛ ارضون •• |ا عرا لخطكة ( ٠^^٠ ( ا ه ا لبمعد لعصي لبريطانيا ا ا ا د ل د ر ي ا  و

لمالية ت ٠ ا لايا لو س ا س مريكيه ،ا لا . ا
شر : ون اا ا ١ا ي سط < ل ا جزر < ا م ا ه ب ل ن < بلجيكا < ا و ر ي م ا ك ل ، ا

لريعيا جمهورية < كعدا د < الومطي ا ر كوت * تما ا و غ ي < د
دور < نمره١لد١ لسا ئمه هبينما ( ا ستوا بلمدا ، الا < يرشا < د

ن ا < هابو ي ش ا يه اس جمهور ا ، (الاذنحادية — ) د ح ن ي ا ٠ ا د ن ل ر ي ٠ ا
لما٧ا ن < لا ليابا ا < مولخدا < لشسمرلح « ا د ع ل ي ز و ي ٠ ئ

ل < الدهمويء لبرمما ميانيا < ا لويب « ا . ا
س غ ا ء ار ثُ لقر ات £ مقابل موجا )٣٣ باهلبمه ا مو ع ، ا مصا ٣٧ وا ب سوا 

لصويت ام ا لمر (م )ا ما ءا . ا
لرئيس بذله ؛ (زيهكارا*»الا محن كقويه ترجمه) ا بس هي ئظربا نختتم و

صال جعول ل ١٠٦ الآ س ء الآول وا ام لر سرء وا ل )ا لصل ، (دا ء دا - لحا س من ا تعر

س ل ج م س ال صا لا ي ا ت ح م ا ص الاج . و
ة تعريتي هي الآن سمر ع ج ل ا ال ع ب ا ر ل ن ا ا ه لبس ب ن ١٩ ا ل جدول م صا لآ  ا

(41/760/A) ل هصلو با اردة يالسو لو ي ا للجلة تقريد ه لخامة ا سحيه ا ه ا ل ا ح ب

ل سح امحلان صغمذ لا شع د الا ب ن١لدمد لحعو سسصء وا لحي ٠ ا  لا مهبما باهالهم تتمل وا

ل جهول من اخركم بحول تصلها صا لا . ا

نه حمه ت توجد لا أ لصويت لحطمل طليا ي ٠ ا سميه س ي الان ا ن المت ه ا ش  ب

ه توميا ذ للجعه مختلد بعة ا ا لر • ا
لا سعل لي أو محء ا م شار لد بلغ الحي ماع١ا لتي ممدومحا ١١ سما ي بها أدمت وا  

للجهة بمة ا لرا سقره هي ا . (A/41/760) تعريبها من ١٩ ا

د ٠ ع له ب بلغ ذ س وهدا أ دو ا وجدر يريا م ا ه ب ل مانه ا لآ ه ١ ا م ا ع ا ل م ش ا م س

ن مماتا لصويت يلويا ء'م من صويحه >تمولاء ملاوي وهد وطلب • مؤيدين ا ر U——،ا ''معا
١٠ صمقمله٠٠



ار محردء لقر ان مم الادل ا صاله بعغو لمحرا " لغربيه ،ا ه شبق . "ا ي م م ب  الآن ال

دء هي ار شر لقر جداء طلب .الاول ا .سجل صومحت ا

• صتل تمويه اجري
ا ن ؛ 'من)> „*م»ا هقاشحا ا < ا لياشي ئر < ا ا لجز لا ، ا ئغو نحهتغوا < ا ا ا د و ب ر ب  < و

جعتبن لار ا ( ا ي ل ستترا لسط < ا ا جزر « ا م ا ه ب س ، ال و ل ا ب ر < ب

دوادا * يودمحغيا ٠ * بس ٠ بليز ل لص ١ ٠ بد ي ذ ٠ ا
يا ر كبعا ء بلغا ر سما « يوروشعم « هامو بو رو ة بصلو ي ر و ه م ج ( - 

هحداكبه لوههاتمحه الا ون . (ا لكامير س ،ا خمص الرا لا ،ا
لكونغو ، كولومبيا م « كوبا ، ا لهش ٠ لخصكوسلوهاكها ، لبر  ا

طبه ا لسر ية ، لآبىطحيت١ ا لجمهور ميعهكية ا و لد ادور ، ا تمو ، ا
دور ٠ ممر لطغا هيوبها ، ا ددا < ليمض < ا ٠ ثماسمها < سد

ية لجمهور طية ا ا لدبعر ن ء تحابا ٠ ا لبوشا ٠٠٠ هببا ، هرهشادا « ا

و ا ي ا « ب ن ا ه م يا ٠ مايم ، ث ر د ، سفا م ه ان * ال ير يه ا ر جمهو  س )

مية-الا طب - )جمهورية لاو ٠ كمميا ، جامايكا ، (د ا لديمقر  ا

و ، (الشعبية ت و ي لجامهريه ، ليبريا ، ل لعربية ا ة ا ص ي ل ل ، ا

ي ، مادوي ، مدثمهعر ل ا ة . م ط ل ا يتتانها . م ر س ، مو و ي ش ي ر و  ، م
لمشيح مببق ، منغوليا ، ا ددا ٠ موزا نيد و ا ٠ ئٌ ثمو را ، نبيكا

لنيجر ا ٠ ا * الشرويج ٠ نيجيريا ٠ ا ة هيحيا بابو د ي د ج ل  ٠ ا

و سبين ٠ بير ندا « بولمدا ٠ ا هم سان ٠ روا نيبم كنيبذو ، و

ت ش ا ا م ان . لومي جزر سحت س ان « هريشادين و بريشصبي تومي س . و

ل لشغا ن ٠ صيشبل . ا ليو سبانيا ٠ سيرا دا ، ا ا ، تالو ع ي ر و ، م،

يلمد ذ لويد ٠ موا لجمهورية ٠ ا لعربية ا ه ا لموري د ٠ ا ا د ي ن ي ر  ت

توبايو شيا ، اوهمخدا ، تونس ٠ و كيا - )جمهورية اوكرا ا حعد لا ا

لوههاحهة سال ، (ا ت ا لجمهوريا ب الاصراممهة ا لوهيا . ا

ا جمهورية ي ن ا ز لمصدة ص وا . أودوثمواي ٠ ا ن ا د . توه ا وي ز م ، ه

مبيا ء يوهومادهيا * شام هييت ا • ذممابوص ، ز



ن ضو ر صا . حد١لا : ا
م دار بردتي ، بلجءبما ، البحرمحن ؛ 6و-«."»>.اا لا ل ما « ا ر ا » ا ص ٠ بو ري و ه م  ج

هريعها ( الومطى ا يكا < ملي  ر ، كومحا ار كوء  يعو ، د ه  شمر لدا * ا

ا ٠ جيبوتي ئية ثميحي ستوا لا ل < ثمابون < هرشا < ا ■ا— را<.—ا

ية ية — )جمهور د سا لا لا * (ا تهما س * هيمها ٠ ثموا ا د دو ٠ س

ا د س ي ا < ا ي ب ئمول ق < ا لعرا ا < ا يرلمد د < ا ش ي ئ ا ر س * ا

يئاليا ن * ا ليابا ردن ٠ ا لا ع ، ا د ، مالهديا ٠ صبر ي م ط  .

ل ن . مولحدا . نيبا ا ئ م م ا اي ٠ ب هو را ل ٠ با لبرتعا ا ، ا و م ، ا
لعربية ية ا د لمو ا ( ا ادور، ل € شد لموما ئخا سري ، ا د * لا ل د ي ا « ح

لهلكة ، توهو ه ا سحد ا ا ي ن بريطا سمس ل ه ١دايبىلدد ا ي ل ا ش ل « ا
ت لايا لو لمتحدء ا ئير ، الاسريكهة ا ا . ز

س ى ا ار طر لقر ا ££ واستشاع . شء لا مقابل صوتا ٩٨ باهلهية الاول ا  سر

لتمويه كن ار ا لمد ٠ (*ا-ا£/ا )ا

نكليزية كن سوية )ترجمه : الرئيس لا ل : (ا و وع يصا ر طر ا ر ع ل  ا

لحاني له ا لا ذ نعي صت لند . ! للجعه ا بمه ا لرا ء مذا ا و لهد ممل . اكمداش دون ا

كتير لجمعية ان أ لهامة ا د ا وع سس أن تو لمر طر لحاني ر ١ا  ؟ ا

س وم ا ار طر لقر لحاني ا ار ا لقر . (ماا£/ا )ا

لرئيس نكليزية كن سوية )ب ا لا ء : (ا و سمرار طر ث ا ل ا ح ل ال او م ت ح م

عد • ١برصد مالة كتملت و ه ا م ج ل بعه ال ا لر وع هدا ا ليخر ر مل • اسراش دون ا ب ح ك ان ا

لجمعية ط ا ا ع ل د ا ء تمس ان تو و سمرار طر لكالح ا ٢ ا
وم اكثسد سمرار طر لحالث ا ر ا را م اس . (ما£/ا )

له معد بلغ ذ ه١ نمصا جزر وهد ا ت ا ته لام لتمويه يهوي ممات أ مؤيدا ا



(-t)T-♦ أ.ب/دم/لا

ص لر ترجمة ا نكليزية ش سوية ) لا دء أن ؛ (ا ع م١لاض١ شر ب ا ر ل ا

نه سابه صوا اب'م هرجن جزر " لصمحد ئس وص . ا لجعه ا بعه ال لرا د مخبىٌء ا ا ر ع ل ا

ء ام لر لسهة أن امحتجر مل - د٠ءصا١ دون ا ه ا م ا ع  ؟ حذوها هحتو أن عي ترهب ال

س ار مشروع ا لقر بم ا اد ارا لقر . (١٩م٤١ )ا
ص لر نكلهزيه محن شخويه ترجمه) ا لا لسة تصل : (ا وع الي الات ا ممر

ار لقر سسون الخامس ا لة : ا ذ صع وص . "ممابمات جزر " للجلة ا بعة ا ا لر ا ا مذ

لمحروء سرامد دون ا لجمعية ان امححبتي مل • ا ة ا م ا ع د ال ٢ الشيء نعس تسل أن تو
ار مشروم امحمد لقر ار الخامس ا لقر ء )ا . ؟(م/ا

ص لر تكلهزية محن صوية ترجمة) ا لا ار محروء إن ؛ (ا لقر نماهس ا ا

ن سو لة ا ذ ات " للجعة امحهمدته ص ٠ "مونضمر بعة ا لرا أن أمحتتجر مل . امححراء دوت ا

لسع ة ا م ا ع ب ال م ث ر ي ت وع امححماد ه ار شر لعر  ؟ السابس ا

ار مشروم امحتص لقر . (٢١€/١ مح١لدتي١ر المامحس ا

A/41/PV.52
ه(هو)



ص لر قيخضئمحدلثه ا ء ؛ (قي^ر ص̂ ١١̂ ص ص ا ذ

كسحه وعد ٠ ومحايكوء ترمحم مزر بذله للجعه ا يمه ا لرا ان لي ههل • اممرامد لدن ا

كتبر لجمعية ان ا ه ا م ا ع  ٢ •عحوما لحنو أن لي حرهب ال

س ء ا و ار طر لقر م ا ذ ار ا لقر r\ )ا r / t) .
ص لر ار ممروء : <نيةرا̂<الا من ععوية ترجمه) ا لقر لحامن ا ن ا  سو

عد * لآصيكءيخ'م،ا ساموا س^له" ءءمدد ُ للجعه 4ا معه ا لرا ان لي بل * اسرامد لدن ا

لجمعية ان أمميتي ه ا م ا ع ي ال ب ي حر ن ل م ا غ ن و سو س  ٢ ا

ء اكشمد د ار طر لقر ار الح-امن ا لقر . (٢٣م٤١ )ا
ص لر ثليزيه كن ثغويه ترجمه) ا لا دء : (ا ار محر لقر لتامم ا ه ا ئ ا و س

له ذ لحابعه عرجن جزر م' ت ا يا لا سدء للو قد . "ا صت و لدبمة ا معة ا لرؤ ع ا و ر  م

ار لمر ن هذا ا لجبمية ان اكعبتي ان لي ههل • اكحراش لد ه ا م ا ه  ٠٢— قم تعمل ان شي ترغب ال

٢ *الحي

س ء ا و ار طر لقر م ا لشا ار ا لقر . (٢٤/٤١ )ا
ص لر نكليزية كن هغوية ترجمه) ا لا ار ممروء : (ا لقر لعاهر ا سخ ا

للجعة عتبته ١ وعد • هوام جمالة بعة ا لرا ن ا ر ان لي لملم اكتراش لد ب ح ك ان ا

لبمبية ة ا م ا ه سو ان لي تربي ال ٢ حخوها ئ
عتمد ء ا د ار طر لقر لعاهر ا ار ا لئر . (مهآ£ا )ا

ص لر نكليزية عن هغوية ترجمة) ا لا بصلق ؛ (ا وع د ي الحرابى شر د ا ح ل  ا

و جمالة عختي لا عتست بهد • توكي للجعة ا بعة ا ا لر وع ا ار ممر لقر ء دون مدا ا ا ر ع ع . ا
لجبية ان عتبتي١ آن لي ههل ة ا م ا ه ي ترثمب ال لححد نقس تحتو أن ه  ٢ ا

عتعد ار ممردع ا لقر لحابي ا ار عهر ا لمر . (٢٦£/١ )ا
ص لر نكليزية عن ههويه ترجمة) ا لا ئتيا اوجه دالان ؛ (ا ن ٠ا ي ل س  ا

فق مخارمحء الي ء توا را لا لتي ا للجعه ئومي ا بعة ا ا لر ة هي ياعتبجاهما ا لفقر من ٢٠ ا

(ع/هم?/هه) تعريرما  ٠



وع شر عق د ء توا را لا ق بماله متعلق الاول ا سسم وعم ٠ بيمهير ه ا ب ج ل ل ا

لسه ان اممبس ان لي سمل • اءتما»د دوق الرامبمه لعامه ا  نعم معحم أت عي حدبي ا

سو ٢ ا

س ء ا فق ض ء توا را لا .الاول ا
ص لر ثبيزمحه محن ممومحه ترجمه) ا لا ءء ؛ (ا عق ض ي ،١^^١ توا م ا ح ل ا

ه متعلق ل ا م تد • طارق جمل ب للجعه امحتممته و ه ا م رام ان لي سمل • امحتراش مون ال

لجعيه ۵١ امحتمر لعامة ا ي ا ٢ مدا «١م١ حواهق ممروء امحماد هي تر

عتمد فق مشدوغ ا «الار توا ض !  « الحا
تكبيزية عن مموية ترجمة) سه لا سعل : (ا ب ممدءء الي الان و ر ع م ال

م لخا ه مهلانه مائت بممالة ا ذ ُ للجبة حومي ا با ا ا لر ده ا لخالرم هي * باعتما ■ن • ٣١ ا

 • (ع/لم?/مه) تعريرها

تد جراء طلب د  . عجل تعويت ا
٠ سجل ئمويت اجرص

لمؤب..نون ن ؛ ا هغاستا لياتيا * ا ئر * ا ا لجز لخولا ( ا ا ( أ بتيعو ا ا د و ب ر ب t و

ا جزر *الارجلتيين م ا ه ب ل ن *ا ح م ر ح ه م *ال و ه ا ب ر «ب
تا * بولهضا * نبوحا * بلن * مص ا محل * بوحو ي « الهراز ت و ر  ب

٢١٧ دار ها * ١ كبعا * مسار ر ما * هامو بو ر م * بو ع ل و ر و < ب

يا دو ية بهيلو جمهور عمة - ) حترا لوهماتمة الا ن « (ا و ر ص ا ح ل ٠ ا
س ضر الرا لا ية «ا ر هريحما جهو د *الومطى ا سن »مما ،ا

ولومبيا يكا * لكوممو ١ * لصر ١ جزر * ك ر ا * كوحا ب و * ك

ار كوت م » هيعو هلها صجومميا * صمكوملوهامميا » ير ا بعر « ا
لبن طية ا لعيمقرا لجمهورية ،جموحي (ا ه ا م ك ء د م وس د <ال

ادور كو ر ء معر * إ لساقو ا * ا م ع حية ض محوا لإ ا < ا ب هموب < إ

ن بة * هامبيا ٠ ثمابر ر لبمهو متمة ا ا لبعر لمالية ا لآ ا ٠ ا م ا ٠ ه



دا حبمالا C ثمريبا ام - هيعيا C هيليا < هوا م ا * س ب ا ي * ه
يا ( معموراس ( هايتي ر لهعد < سغا لعونييا « ا ق « إ ا ر ه إ

يه جمهور ميه - ) لإ اك ٠ (ا لعر ردن ٠ جا-امحكا ٠ ا  ٠ ميميا ٠ الا

لكويه يه م ٠ ؤ جمهور ضة - ) ا لبحر ع ا لممبه « لبيولو « (ا

لعربيه الجماممرهه * ليبريا لليبيه ا ا * سمهعر ء ا ي ز ي ل ا « م

بيا « مالطة « مالي « طعيد اد ه * صبييهيوس * صتييد ي ه ل < ا

ل * سمءمح١سمز * المعرب * معهوليا هوا * ليبا را ر ٠ نيعا ج ي ع ل * ا

« ليجبريا ن  * باسا « بصا  ا  و ب ا ا ب لجعيدء هيعي اي ء ا لو را ا * ب

و سبين * بير ماليا * هطر * بولخدا * ا ا * رد ثد ث * ردا ش ا م  

ا م س و جزر لسه مائه C ل ات * هرءبحالمحن و ي حومي م ب ي س م ب ء ر * دب
سلكم لموهية العرسمع ا ن * سمخبل « المحعال ( ا و ي رال ي « س

ل ١ < مطيمان جزر * ١سداءوتيء نكا سري ، لعوما ( ن ١̂ لم ١ ( لا
م يبا ر يه «مو لجمبور تيع العرسمة ا ر لو و *حامحس «ا ه و ،ت

اد هعدا * تولس ٠ ءتوباهو ترهعمد ليا * اد ا كد ة أد ي ر و ه م - )ج
ممهماضة لا ا، لولياهني د (،ا سا ياء ا ر لجمهو ا ا ي ح ام د ص لا ا

لوهماتيه رات ( ا ما لإ لذتمدء العرسمات ا ا جمهورية < ا ب د ا ز ع ت

لممعده لوا * اءردهواي * ا لهبن * شام لهمت * هثزومحلا * هاتوا * ا

ص * محوهومحهدبا مبيا * زا ا * زمبابوص * ز

ق ضو سبار سكة : ا ه ا سد سي ا٠لاش٧لبس ا هبىلددا ا ا ٌا ي ل ا ص ل ، ا
ه يا لا لو ة ا سمد مريخمة ا . الا

لها : م-لق>,,-~-ا ا شر ا < ا ص ل لبمبعا < ا صرلة ( كعدا ( ب لدا ( هيبمي * ا
ا ٠ همعمدا ش ر يا * ه اد لم- ية أ جمهور صاعية - ) لإ ن ء (ا ا ش و ي ل * ا

هرلعدا < ١ددد٧ا ئيل « ا سرا يطاليا * إ ن < إ ليابا • لكببمرلح ، ا

يلخدا < مولحدا ز يج < نمو لحرو ل < ا لبرمما ر ماثت ( ا ه و ش ي ر ك

لمعبيم سمانما * ساموا * و يلمد ( أ ز لسويد ( سوا تركيا < ا



س ء ا ر ض لد بل د ١٣٥ باسه ا >ت— ض >ص ٣٦ ، سوص ذ

لصويه ٠ ^ا

ص ب ار حتر ئصدية عن سوية ) لا ض : (ا لصا اء  الآن ا

• صومححهم تعليل ١٢٠يرثمبوث الحمحت لشمذدمن

لسيدة سبانية عن هحوية ترجمة) (بوليفيا) كراسكو ا لا ت لحد : (ا مو

لة الاول الحرابى شددع لعالح دشم ذ ارد ٠٠ه٠لدهمب١ السمراء " لو ة١ عي ا ع ب ه ه ل  

41/760/A ا بذله ء س ه ح م ا ح ر تشيه سية الحامت ل سا لا ب حد وسمدا * ا لصو هي ا

صهر حقدير لتويه ٠ ا لضة وا ة ا ل ا ح ل لسمراء هي ل سا ثمصتي . الفرسمه ا ات نجد ا  لز

ا ع ي ل ب ان ع ا عن نعر ع ق م ل ء ق ا ز ام مدا ان حقيقة ا لحر  من درب ما هامل مهكل محفلي لا ا

رات ما م الاسمن تقرير في إ لعا ا وهعي محمحقد (A/41/673) ا ه ن ه ا ف ل ا ه * الاسمية ب ي ح

ه ان سها بتقلم ا سا م ا ص م ي تسا باليخي ا ت ه عا لبماو ت ء ا د ملي الحرب با ا د م ت س  ا

ة ق ئ ا و ل م علي ل م تها لبححدء الام جراء بتعفلمحم ا ي اسحغتاء وا م م تله نتاحج وهبول ( ه

سية . ا
د ند علي يقلد ات دلعص ءيو م محتملق هبا ا لمحكلة بهد ل ان يعبغي « ا م ا ع ت

ن م الاس م ب لعا لقيم اسهاس قدم ان سمق الحي ٠ ا لشاذ مدا هي ا ة اوسع ولاية ، ا ط ا و م  ل

لهالة هدم لحل صاعيه - ا
ليد ل) سارى ا لشغا لعر عن هموية ءةمتر) (ا م هي ؛ (ةياس*ا فا  ا

صاهي ست ء ا سمه ا لعامة ا م الاسمن الي ا لعا ر ^،٥١ سما < ا ا ر ش ل مم> ا ء/

سملق لسمراء جمالة ا لغربية ا يا دورا ٠ ا ، ط لهالة هدم يخم همجا ا كلت ء ا  هي واو

ت ق و ل ته ا بد م٠لهمء١ الى ذا ل «ك د ( لهو ش و اه ب ند لوحدء لهسة رب أ ة ا ي ق ي ر لاه < ا

له معد ١٠ بلغ ذ ن وهد ا ة صا ئ ا لام لعامة ا ائه ا ي محاق ب ت يعو ي و م ح ل ا

.مؤيدا



صية بالغه مبمة لا ادا ا شد لماله ا لوسوية ^و لريعية ا لا سي • ا ، سد نيابة * د
تصم أق لجمعية الي بافئعم آ لعامة ا ل بوله رقيس هي وهعحها الحي الحعة طبي ا ا ع م ل  ٠ ا

لجمعية قطم بكما ه ٠ ا ئ ا ٣ € همود محبدم ^^١ عام اهحعة طه مع صاهيا ه

م الامين لعا لحم - ا ادم وموهوعمتنه يقهانيه ا،ممادم سا أود ا شعد ئم وا لدا م ا ي ص ح ل  

لمسامدة ا « ا ذ حمالاه ١ (باجر ا ع ت ا ي خطواه و م د ي ل د ال ا ج ي ة ا ب ر ه ش م س ن ح ه م ذ ه ل

ساله د وعد . ا صا صبا ا لمهمة بهدم اهطلامحد هي ا وت من ا لتما لقاثم ا بيتي ببيعه ا و

اد جميع < لآ لسع ا . ا

لمباهقة (صا! ط ا فا دم *دء هي ا لغو ص ،هدا!و « ا لة هي ا ء ذ ا ر س ا

لغربية دم شصه رئيس جهود محانم ( ا لو» م والاسمن الاهريعمة ا لعا د صاء موهو ا ا حا
سن الاهرمحقمه ٠لهءد١ ممصا ص محوامل ۵١ هي الغولي المجصء دتمبه ان محا لآ م وا نما  ا

ا «مح م ه م ه « ال ن ا لحموبث f واسة ع م الحي ءا جرببا ا ا م عن حعيمر ابل_ء لحون د م

لرهبه ل ۵١ ٠ ا سا با خ،لل من ٠ ا ه جهدا حالو لن ٠ هيود محبدم سامة د ل ا ع ك ل  

لصعيد ش ا لكا دا ا ه اد ل لحد ون < ا لدئيم مء بالتعا لحالي ا >1 ا لديعبا الوحدم ظ..ة, لا ا

ط لرحبيم سا صن ٠ وعيا »* - مامو هنيم ا لأ م وا لعا سأهدء للامم ا ليد ا م ا دبٌ ز خا ي ر ي ب  

د هي ل . كوهيا لحما ي وا ع ط قعبا ذا بائه حام ا بعيشا ما ا هو سة من مزيدا جممما ا لا ا

ساسمة هه١لآم١و لحومل من سهن * ا حم محاعل حل البي ا ا « ٧^١ لهدم ودا ع ه  و

محامد لهبالؤ ى و سدء الإمم ميها سة ا هديعمة ،ضحد١ و ٠ الا



توحو 'لسيد يكا) أور ترجمه (كوسحار سباتية عن سوية ) لا دأب لحد ؛ (ا

ط مبدأ تايصد عض دشي لمس تقرير عي لحعها الحموب كل سمار ده ١ احد >دم ا  لها

ه - لهت ه الامم سمماق هي ا بمد . ا
لمعد مدا وهي تخمنا ، ا لصويت ء١لن محايدا مومما ا وع علي ا ار شر لعر لخا ا  لا

ي من اشد سبر لبربر لصد المساعي بحطدير يسمء ان جدا ا  Ù • كل بها يعدم الحي *ا

ص لوحدة له ر ب ا ح م ر ن الاه م الاس م و ا ع ٣ ال ١ سمد ٧ ن *ا ق الى الحومل أجل م مما  ا

سه ذات ع١لدراتي١ سهد - ا

يمبد ئم حل الى الحومل وصي و ء لهالة دا لعحرا لغريبة ا أن سص ونحن • ا

له ا يتطلب ذ ج ه ا ن ه ط ي يعوم وواقسما ص د م ُ ما طامد سماده ا دا ٣١٠١ سمهاق و ع ت . ٠س
س هلحد سكة و سربمة ا ه اعلي صلي ا سحويا طي ٠ ا ه ماجمم لمات و جلال ه ال س ا

لمش لحاني ا ء — ا ا ط لهط اسحهئناء بإجر اوي الشعب ر لمحر صيص تعرير هي حعد ا  ا

باسبه . الامتتهتناء هذا نتناتع قبول علي وواهقت يكا و ر ط صحل < لكومتتا ر 3 مما
لهبر تقرير ،الامحهتتا سية خلال من ا سعة الشروط احد   حل اي الى سومل الاماسمة ا

ئم . دا

م الأمين ديمحر ا ع ي ال م ه هاء لهية الى (A/41/673) تقدير و لها ة ثمير ا ر ه ا س ا

لجديد لض ،ا م تمملت ا لأ سنمدة ا سفلة ا لوحدء و هريعية ا ولهة١ الا ا سح ه ع ل < ع و ق ي  و

دا أن را لها يوتر م طا صا أ لا بالتتالي . م ط لها تعاء أن يعمغي و لغر ء ا ا ب  لاه

ا ه ت ي ل ا ع لدله . ف ر < و ا صن الإصراب نكر ش ل ي أم د ه يجا هق حل إ م جميء علبه توا ه را لأط ا

اع هدا لحم لغز ء امدم طال الحي ا ا نامل . طويلة سو ا ان و س ل ق ح ش الحي م ق ت ن ا

ا ي كثير س مده متتحبت لهءدي١ ه سحها ،ا ة ا س ل ا ء مركن المولي لصمم ب ا ر ج  لإ

هاء و سا ن ا ة يما ج ب و اه ت خلاه ق ال لمصة بالمر . ا

؛ (نيةي'تكل>الأ عن شعوية ترجمة) الرئيس من اشتنهصحا قد نكون سمدا 

لحفر ير في ا للجعة تقد بعة ا لرا لهد عن ا صال جمود من ١٩ ا . الآ

ة تقدير الى الان سمل ل ج ل بعة ال ا لر لهد عن ا ن ٠ ١٠٧ ا سثو برشامء ا مم " لا  ا

ة سعد لتعلهس ا يبي ا د لتد هريم للجعوب وا لا C و A/41/748) "ا o r r . l) .



لسه ومجتجد نماما ا ميق الآن ا و ءبخاند لدبمه مابىا بعه ا لرا اردة ا لو  لي ا

ستر ،ا . تعريرما من ٧ 
لتل للجعا اعتست و بعه ا ا لر ار محروع ا لقر ء دون ا عتترا عتبمر آن لي مل • ا  ان ا

ة١ لجمعية١ م ا ع و ن١ تريد ل ؟ حخوما صد
له قعرر . د

ص لر ترجمة ا نكليزية عن سوية ) لا نتهيبا ص نكون بهذا : (ا  من ا

سمر لبلد عي ا ل جمود من ١٠٧ ا صا . الآ

لدبمة تعربجر الى الان ،٢^ بعة ا لرا لبعد عن ا ل جدول مبن ١٠٨ ا صا لآ  ، ا
لمعحون ت ا هلا م س ت مية "ال را لد يبمة ا ر لحد هة وا لبمرو د من ا لعو سا ا لا لء ،ا ا م ن ل ا ك  م

بالمم لا سمه ثمهر ا تي بالحكم ا لدا . ((A/41/749) "ا
لجبية متبم ة ا م ا ع ي الان ال ار مشددع ل لعد للجلة به اومت الحي ا لر ا  هي معه ١ا

سترة . تعديرعا من ٧ ا
لقد للجمة اسممت و بعة ا ا لر وع ا ء دون العرابى محر ممرا ر ان لي ههل . ا ب س  أن ا

سمية لعامة ا  ؟ حذوما تحذو ۵١ تريد ا

ر له تعر . د
ص لر نكليزية عن شهوية تترجمه) ا لا نب ص نكون بهذا : (ا  من ا

ستر ل جدول من ١٠٨ البشد هي ا صا ير دجممو الآ ر ة تعا ل ج ل يعة ال لرا من تمات الحي ا

لمقرر سلر ا ا ا ه ه ي ه لجله مدم ه . ا



ح ئئس د ل» ^١ ا * ^ شقس  < ة و لطء < 

ل د ص ٣٩ >لهس لإ م) ا (تا

ة ل ا ح ية ال د صا لا لحرجة ا هريب هي ا ; ا

س تقرير (را س ا 4) ا 1 /6 83/A د A d d . l)

ء (ب) د ار طر 1) قر 5.A / 4 1 / L)

ص لر ترجمه ا ععيدية *ن مقوية ) لا (ا ؛  لممحلين ادر أق ادع  أن ا

بد هذا ساققة سه ا م ا ء يد بما ر لا كمببى تمرين ٣٣ ا /ا مل . ١٩٨٦ ا
لس أسني لكونغو سل الآن ا د الحص ا وء تقديم يو ار شر لعر ارد ا لو  لي ا

لوحيتة A.15 ا / 4 1 / L •
ا اب م ا ي لكونغو) ه لغرلمية كن مغوية ترجمة) (ا حاحه ; (ا لنا ا

صاتثة لتي ا م هذا جرء ا لعا ن ا ليعد يما ن ٣٩ ا سو حالة ا يه •'ال د سا لا لحرجة ا هي ا  

شريحيا ه موره تكدين "ا ل م ا ساكل كن ه ة ا ل س اره بحالة ا لطو هريقها هي ا ونحن . ا

ن تعين ا ص م لا ا ن ب ي م للام ا ع ة لعرءله ال ل ا ح دوب ال ه هي داهح با* ارد تقرير لو لوهيقة هي ا  ا

3̂41/6/A و A d d . l تبمابة أمحقا ودددر لمجتمء ا لمولي ا دا ا م هريقما ،ل . ا
ا لقد ة كلي > ل ا ح لكثير ال راه من ا لتطو يجابية ا لا ام سد لبمو تمائم الحي ا كو ا

ذ سد ميئوسا ام-را مقت ه نتيجة تسلى إ ل ت ء ل را لتطو د ا نعا من الآلاد مقاء ،حها إ

لكن < الاحخام لسش و ا ص ا م ا ن تمل هي سخمة تكن لم لطبيعةها • ه ه آن حهه . مكا سا

ت ما ساطق د تعاني زال لجها له كلى يترتب ما مع لهبماكة١و لتمحر١و ا  كلل من د

م طئا ء تطرا حتى الامطابى سئوط معدل هي تصا نمهد ان نلبم ليا . وا حدا محل اخرى ا

اد نحد لجر لجناحب ا ة طى لتبالي وا ل ا سحعرار مدم ح  الاسم سها لبدله ميا بالرهم الا

ة سمد هذية ا كه للا را لز تمة جهود من وا . را
ار ومحروع لقر ة الجمجمة كلى المجروش ا م ا ه ارد الان ال لو هي وا لوهيعع  ا

15.A / 4 1 / L ة مدم كليه صطدي بما س يميط ل ا ح ن ال هي شاحمه من يتمحل صامد م

سه ية ا يجاب لا آص داح#ه ومن ٠ اسوارءو أنحطة من محامبش طوال يه الاهطلاء تم لما ا



لغلو هي ء ا ه لثا سة تمهر حاله عن ا م وا ل ا س يباجة وفي . ا اد شروع د لمر  ئلاتظ ٠ ا

ءباللج التعديتي >

سصم ٥١"مجهود لض الدولي ا س ا ء هي ما حتوا ه ا ل ا اره ح لطو له١ ا  سمدا

د ان سعلم هي بالجها لبلد ساهرء الاهرمحقمع ا .ا " (15.A/41/L ، سرء ا

سالحه لديباجه من ا (ا

لديباجة ولكن مء١ أمحضا تلاحظ ا لا سر لع ة ا ل ا ح اره ل لطو لجمود محعوق الني ا ه ا م راس  ال

ر سيح إلى ا ه س ل ا ح لمعيد ال اد من جديد ثمزو هي اسبجحل وا لجر بمالب ا الحي واد

• هدمحدا محكون ان يحمد

وء سلوق محصر الا لضومحي١ من ممات هم ومن ار شر لقر هالة مجرد طى ا  الإ

هريقيا بحكومات صوبها ا جمة حازمة جمود من تبذله سا و ه لوا لفسيا  هرهصا الحي ا

لحاله خما ا يضا يلاحظ وإ غ مء أ ل ا لعلو ب أن ا

دة يا ز ات " عد نه لازمه حزال لا الطوارق -ا يضا يجب وأ ع تلممة أ سطليا  ههر ا

ئية لغذا ممعرة ، A/41/L.15) • "ا £( ا
له عن وسلا لجيجية هإن ذ ه ا م ا ع ذ ال ء وهما ، تعير إ و ار سر لعر  عن ، مذا ا

لي .ع0مجت ,٧ تعميرها لدو ت ا مؤسا سجد الامم محظومة و ،ا ه  صها لحكومهة همر وا ا

ا سة ساعدة من صته لما ه ن إ ا ه م م ه ا ه ص ل وام ي جموسا م سين الاتبمام ه  هي ا

ارات لسة عر ط ا ا ع ل له ٠ ٢/١٢ - ودل •£/•£ و r*\/T‘\ سبقة١ ا ة لتلبية وذ سطلبا ا

لعاجله . صديمما تم الحي ا



ر لحد م الامين لد لعا ت تله من سا ا حتياجا ه كتله «الا م ج ا ع د عن ال لجها  ا

لسر ن ٣•• بحوالي » وا د مليو لا مريكي لب . آ
ءد وهي لترحيب معٌ ار ا م الاممن بحر لعا مله ا سمة جهودم مرا مد إلى الرا ه ر ل ا ح  

اره لعلو ت ثنب أهادق معد ا اده يليا لطد د * اهرمحعيا هي ا وع سر ء الحرابى طر را ج لا ا  ب

يجابي هس الحي الا ه ا ن ا لام ه ا م ا ه م ال لممعدء للام حه وسما ، جدا خام لار٠ل هي ا  هيه لا

لمكتب صد هإت ء ا د لر نماثد لعص مالت الحي وا جوهب ميستمر ا ت بمل د لحسا  ا

ه ذ ر ليا لئوجيد لجبه هي محصد الحي ا ة ا لجنيد لمعيمة الحوجمه لجبه دامت ما < ا  ا

ه حديها اره حالات متابعه هي شمر لعلد م يتمملبح هيم سى الحي الوهت هي ٠ ا  محمل برشا

ه الامم سد نتماء اجل من ا لا لحسه الاعتمادي ا هريالما هي وا  لوجود يمكن دلا • ا

م لصد برنا س ٠ ا صمو اد هي صليد ا لعد اب محددء يكد ان إلا - دل ا لحر ي ا ل ا م  ال

م لحلليد وهدسمدي لعد برشا ليد يئفلد ان ا د الاجل لطويل متوسل بمحهلور إ سهد ء د جرا  إ

سعد تكفل ميكلهه املاحات ت .كحب اهلاق ان الا . ا اره صليا لملد هريعيا في ا  لا ا

ذ يسمعد تخا يمر ا اده بحالات تتملق محمده تدا لعلو • ا
لهلددد إن لخامه ا سحله ا اد هي ا شر اره حاله ا لملد د ا جراء مبر لا  لمحا الحي ا

ه ي ل ر إ ا ر ق ل لعرمد ا لخم من وا ء ترجو اد • ا ى ب ق د ن ٨ ال م الآمين سطوس م ا ع ن ال يء "ا  يحا

اره حاله لعلو هريحيا هي ا ج وات كهب عن ا لبملوماء يدر لمتجعده ا ا ا ه ئ ا م ي ب لتعرير ه ا

ه إلى سممحم الحي ي س ه ا م ا ع ل ي ا ا ه ه ت ر و ه د ي ش ا م معيتي ال ار دهقا والأر  للقر

إ . "٣/١٣ - د

لئلرا يه مو سا الامر عليه يئعلوي ما لان و ار سمر لا ا < ا س إ ل ه م ا  يعتمد ان ش

ار محدمء لقر هق A/41/L.15 ا ء بتوا را لا . ا
لرئيس ئكليديه عن ههويه رترجمة ا لا لجمعيه شبت ; (ا محروع هي الان ا

ار لقر • A/41/L.15 ا
عتبر ان لي مل لجبميه ان ا ار محروع تعتمد ا لقر ه ا ؟ نا

عتمد ار ممروم ا لقر • (٢٩/٤١ )العرابى A/41/L.15 ا



لرئيس ترجمة ا نكليزية عن هغوية ) لا نتهت ؛ (ا لجمعية ا  محي التظر من ا

بند ل . الاسمال جدول من ٣٩ ا

العمل تتظيم

لرئيس ترجمة ا ة ) ي و غ نكليزية عن ث لا مشروع استلام الان تم لانه نظرا : (ا

ر ا ر تعين ، ت ح ستتغاول الجمعية آن أعلن أن محلي ي نين يوم ميا لاث تشرين ٣ • ا  

ليثد ء لشاني/نوفمبر ١ يط ١ جدول من ٣١ ا لة المعشون ، ل لا يوت جزيرة "مسا "القمرية ما

ر مشروع وسيتاح ا لقر ثمه كلى وضح الذي ، ا قا ل يوم قلهر بعد كولآيقة ، ا ال

ا م رآ آن آود ك ك يضا الاعضاء ذ ن أ م قلهر بعد متعقد الجمعية با t الاشئين يو

ر ١ تشرين ٣ ية جلة < لقاني/نوفمي ر ى للاحتفال مكرسة تذكا لذكر ا ة ١ ب ي و ث العشرين ل

د ءتما يين العهدين لإ ل و لد ن بحقوق العامين ا ا ن لا . ا

ة رفعت ل ج ل ١١/00 الساعة ا


